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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 11.05.2026 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , Bucureşti. 

La prezidiu au luat Joc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul Bogdan Dragoş - George, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Domnul Ohaci Andrei- Romică, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna consilier local Pasciuc Paula - preşedinte de şedinţă . 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 de 

consilieri locali , Domnul consilier local Dincă Adrian a fost prezent şi a început să voteze 

de la punctul 1 al Ordinii de zi. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1 ), lit. 

„a" din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările şi completările 

ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. 

Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1333/07.05 .2026, a fost adusă la 

cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 

11 - 13 I site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G 

nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general consolidat al Sectorului 
2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2026; 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

2 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
Bucureşti de transmitere în administrarea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a 
Patinoarului artificial Mihai Flamaropol; 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

3 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a 
notărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu Municipiul 
Bucureşti , în vederea finanţării şi realizării unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte 
kie interes public local în Sectorul 2 privind obiectivul de investiţii „Lărgire Bd. 
Dimitrie Pompeiu cu extindere infrastructură de tramvai şi străpungere Bd. Barbu 
!Văcărescu, construire drum de legătură între Şos. Pipera, Bd. Dimitrie Pompeiu şi 

Str. Fabrica de Glucoză şi Construire Parcare de tip Park&Ride"; 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a hotărî 
cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Colegiul 
i:;'armaciştilor pentru implementarea proiectului "Refacere, reparaţii , amenajări 

interioare şi exterioare casa „Gh. Hotăranu"/imobil cu farmacie-pentru funcţiune 
muzeu şi birouri şi amplasare lift-exterior în curtea de lumină; 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Bună ziua, declar 

şedinţa deschisă! O rog pe doamna Secretar să facă prezenţa. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bună ziua, voi face prezenţa prin apelarea dumneavoastră nominală. Cvorumul este 

împlinit, poate continua şedinţa! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Îi dau cuvântul 

domnului Primar! 

Domnul , ş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Bună 

ziua! Est~-:(eCÎin,W. î care supunem spre dezbatere si aprobare bugetul local al sectorului 
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2 pentru anul în curs, precum şi alte proiecte importante pentru sectorul nostru. Mă refer 

prima dată la buget, propunem un buget total de 2, 7 5 miliarde de lei, din care 1, 14 

miliarde de lei sunt alocate investiţiilor, ceea ce reprezintă undeva la 41 ,5% din totalul 

cheltuielilor şi sigur că, dacă scădem şi alte cheltuieli absolut necesare pentru 

desfăşurarea activităţii în bune condiţii a sectorului, mă refer la salubritate, de exemplu, 

bugetul de investiţii vom constata că are o pondere de peste 50% din bugetul local. Am 

cuprins în acest buget de investiţii obiective extrem, extrem de importante, care vor 

începe în acest an ş i vreau să mă refer cu precădere la o parcare subterană de mari 

dimensiuni, pe care o vom anunţa în foarte scurt timp, la finalul acestei luni . Proiectarea 

pentru 12 parcări supraterane, în zonele rezidenţiale ale sectorului nostru. De asemenea, 

continuarea lucrărilor la Parcul Naţional , începerea lucrărilor la Parcul Plumbuita, 

sperând că vom primi autorizaţia de construire de la Primăria Municipiului Bucureşti . 

Noi suntem pregătiţi , avem şi contract de finanţare prin ADR Bucureşti-Ilfov pentru acest 

proiect. De asemenea, sunt cuprinse în buget sumele pentru începerea investiţiilor la 

Grădinile Urbane pentru care exproprierea a început în precedentul mandat. Vorbim de 

Moroeni , vorbim de cele în total, cred că 5 obiective de investiţii. De asemenea, avem 

cuprinse sumele pentru efectuarea exproprierilor la Menajeria Circului şi Aleea Circului 

SA, pentru obiective de investiţii publice, un parc sportiv şi funcţiuni complementare. 

Este un buget important pentru noi, mai ales prin prisma faptului că vom începe o serie 

de obiective de investiţii extreme, extrem de importante pentru sectorul nostru, obiective 

cu care administraţia locală, în general , este restantă faţă de locuitorii sectorului. Evident, 

unele dintre acestea sunt deja cunoscute, cum ar fi , de exemplu, şi Stadionul Dinamo sau 

Patinoarul Flamaropol, la care o să mă refer imediat. Altele vor fi anunţate pe măsură ce 

vom semna contractele de proiectare sau vom avansa din punct de vedere administrativ 

cu etapele necesare implementării unor proiecte. 

Un al 2-lea proiect important este o consecinţă directă a discuţiilor pe care le-am 

avut cu Primarul General al Municipiului Bucureşti şi am hotărât împreună ca Primăria 

Sectorului 2 să preia în integralitate investiţia de la Patinoarul Flamaropol, acolo unde 

intenţionăm să finalizăm obiectivul de investiţii , adică un Complex Sportiv 

Multifuncţional care să termine odată această epopee a patinoarului început şi încă 

neterminat. Am toată încrederea că odată cu preluarea acestui obiectiv de investiţii vom 

reuşi să îl ducem şi la bun sfârşit, într-un orizont de timp rezonabil, pentru că 

infrastructura sportivă este un element important în strategia noastră de dezvoltare. 

În al 3-lea rând, dar la fel de important, tot ca o consecinţă a discuţiilor pe care le­

am avut cu Primarul General al Capitalei, am hotărât să contribuim la efortul Primăriei 

Generale de refacere, reconstruire şi supralărgire a Bulevardului Dimitrie Pompeiu. Este 

una dintre arterele extrem de importante din nordul Capitalei şi o restan ă adminisD:ativă, 
spre neschirnbare I 
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de asemenea, a tuturor instituţiilor implicate, primării de sector, Primăria Capitalei, poate 

chiar şi instituţii centrale care au în decursul timpului înregistrată această restanţă faţă de 

companiile care îş i desfăşoară activitatea acolo ş i care produc o componentă extrem de 

importantă a ce înseamnă PIB-ul României . Zona de busines Pipera produce peste 3% din 

PIB-ul naţional , ceea ce ş i pentru bugetul local al sectorului 2 şi al Municipiului 

Bucureşti reprezintă o sumă extrem de importantă. Iată că în final reuşim să realizăm ş i 

lucrări de infrastructură extrem de importante pentru acea zonă şi sper ca în scurt timp să 

reuşim să semnăm şi contractul de proiectare la faza de studiul de fezabilitate pentru 

pasajul peste calea ferată din zona Petricani-Pipera. Este al 2-lea element de mare 

infrastructură din zona pe care sper să-l putem face tot împreună cu Primăria 

Municipiului Bucureşti , aşa cum de altfel este normal, într-o logică de cooperare şi sprijin 

reciproc, nu într-o logică de conflict şi sabotaj reciproc, cum din păcate, s-a mai întâmplat 

în sectorul 2 în trecut. Cred eu că această mentalitate trebuie lăsată în trecut şi trebuie să 

ne uităm spre viitor cu o atitudine mult mai constructivă, care să ducă la rezolvarea unor 

proiecte ş i la închiderea unor şantiere care au început de prea mult timp şi care, pe bună 

dreptate, cred şi eu că exasperează locuitorii sectorului. Acestea fiind spuse, vă doresc 

tuturor consilierilor succes în dezbaterea şi aprobarea proiectelor şi suntem aici pentru 

întrebări . 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Între timp au mai primit acces şi sunt prezenţi o parte dintre colegii dumneavoastră. Voi 

relua apelul celor iniţial consemnaţi ca fiind absenţi domnul Dincă Adrian, Domnul 

Matei Silviu, prezent, domnul Panaitescu Andrei prezent, domnul Săftoiu Claudiu. Se va 

consemna şi prezenţa acestor domni consilieri! 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei extraordinară a C.L.S.2 din data de 

11.05.2026 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Radu Octavian 

Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vijîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei - PENTRU 

Se sup une la vot ca INTERPELĂRILE să fie la sfarsitul şedinţe i ş i aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18 NU - 6 ABT - 1 NU ' ' , ' 
VOTEAZĂ -O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta. 

ÎMPOTRIVĂ : Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE: Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Radu Octavian 

Andrei, Săftoiu Claudiu, Lungeanu Dragoş, Vijîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre - ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Trandaş Dan-Andrei -

ABŢINERE. 

Domnul consilier local Dincă Adrian a fost prezent şi a început să voteze de la 

punctul 1 al Ordinii de zi . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: O să vă rog, votul din 

COffi!Sll. 

Comisia de Buget - Aviz pozitiv, pentru toate proiectele. 

Comisia de transparenţă - Favorabil, toate proiectele. 

Comisia juridică - Favorabil. 

Învăţământ - Favorabil la toate. 
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Comisia de Urbanism - Favorabil. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Doamna preşedinte , aş vrea să 

iau cuvântul? 

Deci l-am ascultat pe domnul primar cum a înşirat multe proiecte pe care vrea să 

le facă, dar până acum, anul trecut cât şi anul ăsta dă foarte mulţi bani pe documentaţii . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: O să vă rog dacă 

aveţi ceva de spus cu privire la buget? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Bineînţeles , pe buget! Anul 

trecut a cheltuit 100 de milioane de lei pe documentaţie. Anul ăsta a bugetat 91 ,7 

milioane. Dar proiecte nu prea se întâmplă. Adică, de exemplu, Parcul Naţional mai are 

puţin şi se termină termenul de livrare, că se fac 12 luni! Deci nu termină la timp. El tot 

face proiecte, face parteneriate de bani în stânga şi în dreapta, la tot felul de firme, ONG­

uri , dar proiecte nu prea! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Ne adresăm cu 

respect, nu cu el. Suntem aici, cu dumneavoastră! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Când n-o să-şi bată joc de banii 

cetăţenilor, am să-l tratez cu respect. Până atunci mai are de dovedit asta. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Asta constataţi 

dumneavoastră. Lucrurile se văd altfel în sector! Mai sunt alte intervenţii? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Întrebare, pe buget, pentru 

primar? În astea 91 , 7 milioane bugetate, pentru documentaţii , o să fie documentaţii ca 

alea mincinoase depuse la Direcţia de Mediu, care a fost pentru regenerarea Baicului? 

Sunt în acelaşi stil sau sunt pe bune? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Deci, 

sunt o serie de minciuni şi este nedrept să spuneţi lucruri neadevărate. Unu, nu s-au 

cheltuit în nici-un caz anul trecut 100 de milioane de lei pe documentaţie. Este o 

minciună! Avem în acest an prevăzut o serie de mari proiecte la care vor începe studiile 

de fezabilitate sau chiar proiectarea, până la nivel de proiect tehnic, ne propunem să le 

facem pentru că, de exemplu, sigur că dacă în mandatul trecut dumneavoastră vă uitaţi la 

priorităţile cetăţeanului şi făceaţi proiecte relevante, cum ar fi Pasajul Petricani, cum ar fi 

extinderea de metrou, cum ar fi realizarea unor parcări subterane sau supraterane, nu 

trebuia să le facem noi acum. Din nefericire, dumneavoastră n-aţi avut inspiraţia sau 

dorinţa de a le face şi atunci evident că un proiect mare începe cu faza de proiectare. De 

ce? Pentru că aşa spune legea, nu pentru că ne dorim noi. Prin urmare, este foarte bine că 

toate aceste proiecte sunt prinse în bugetul pe anul în curs. Este foarte bine că vor începe 

te foarte bine că realizăm în continuare şi proiecte mai mici, dar care 
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impactează pozitiv viaţa cetăţeanului. Altfel, v-aş dori să vă duceţi până în Baicului, de 

exemplu, să-i întrebaţi pe locuitorii de acolo dacă sunt mulţumiţi că dumneavoastră aţi 

blocat şantierul? Faceţi exerciţiul acesta şi după aceea mai vorbim despre minciuni. În 

rezumat, este foarte bine că încep proiecte mari anul acesta şi sunt mândru că împreună 

cu echipa mea le dăm în sfârşit drumul. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Păi eu asta zic, ca să şi înceapă, 

că până acum nu aţi început decât proiecte din mandatul trecut. În rest, aţi făcut 

documentaţii ş i aţi cheltuit banii aiurea, că orice proiect început în ăştia aproape jumătate 

de mandat pe care îl aveţi , sunt proiecte din mandatul trecut. Asta spun ş i eu ş i mai am o 

întrebare legată de buget. Este acolo bugetat, la un moment dat, imediat, imediat găsesc, 

o cameră portabilă HP. Deci e o bucată trecută acolo şi costă 750.000 de lei estimat dintr­

un 1.000.000 jumate. Ce fel de camera aia? Ok, vine cu accesorii , care accesorii? Un 

avion? Nu înţeleg despre ce cameră e vorba? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Domnule Pellegrini, 

în comisii n-aţi avut nimic de spus? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Staţi 

puţin să clarificăm . Exclus să existe vreo cameră de felul ăsta. Indicaţi poziţia, cerem 

lămuriri de la Direcţia Economică. Exclus să avem vreo cameră prevăzută . Nici nu se 

poate pune problema de aşa ceva! Poate chiar acum, înainte de adoptarea bugetului, să nu 

fie o greşeală! Este exclus, avem astfel de cheltuieli în buget. Nu se pune problema! 

Insist, că poate e ceva de corectat acum. Adică nu există intenţia de a face astfel de 

cheltuieli , mai ales într-un an în care prioritatea noastră este să eficientizăm cheltuielile 

astfel încât sumele să se ducă spre proiecte de investiţii. Deci, indicaţine vă rog acum, că 

poate aveţi dreptate şi a fost o scăpare şi atunci să o corectăm în timp util. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Nu o am în faţă, caut şi o să 

revin! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Domnul preşedinte , am ş1 eu o 

intervenţie! Voiam să întreb legat de proiectul bugetat pentru refacerea curţii , curtea 

Şcolii Ferdinand, despre care şi dumneavoastră ştiţi şi voiam să ştiu dacă sunt alocaţi 

banii necesari pentru finalizarea acestui proiect? Din câte ştiu , Indicatorii Tehnico­

Economici au fost aprobaţi anul trecut, i-am aprobat anul trecut şi nu am regăsit 

finanţarea pentru acest proiect. Dacă se poate? ... 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Sunt 

câteva curţi de şcoli , 1 O dacă nu mă înşe l , pentru care am avut nevoie de autorizaţie de la 

Primăria Municipiului Bucureşti. Unele dintre aceste autorizaţii au început să fie 

semnate, altele în continuare întârzie nepermis de mult din punctul meu de vedere, dar 

asta este o altă discuţie . Avem cuprinse sume necesare pentru a începe lucrările Ia curţile 

7 VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 



unităţilor de învăţământ, iar lucrările vor fi prioritizate din punct de vedere bugetar în 

funcţie de modul în care ies autorizaţiile de construire. Îmi spun colegii mei că pentru 

Ferdinand avem autorizaţie de construire. Prin urmare, categoric în această vară vor 

începe lucrările şi vor fi şi finalizate. Deci, nu se pune problema să nu avem alocări 

bugetare. Singura chestiune ce ţine de prioritizare este dată de ritmul şi ordinea în care 

vor ieşi autorizaţiile de construire de la Primăria Municipiului Bucureşti. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Mulţumesc pentru lămurire! 

Autorizaţie ştiu că aveam! Din ce am înţeles legat de bugetare, ar fi bugetat doar o mică 

parte din bugetul din ceea ce ar trebui. Indicatorii ne spun că am avea nevoie de 8,5 

milioane şi înţeleg că ar fi bugetat doar I .OOO.OOO! Ce să înţelegem din acest lucru? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

lămuresc imediat colegii. După cum v-am spus, noi avem o sumă globală care a fost 

împărţită pe obiective de investiţii care ulterior semnării contractelor subsecvente pentru 

lucrări vor fi regularizate la rectificări. Dar vă transmit colegii de la Direcţia Tehnică şi 

lămurile necesare chiar acum! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Am înţeles , doar că totuşi e vorba de 

7 ,5 milioane. De unde vor veni aceşti bani? Vor fi proiecte care nu vor fi finanţate sau? 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Directorul General al Direcţiei Generale 

Tehnice: Dacă pot să răspund? Pe lista de investiţii sunt prinse sume de bani pentru anul 

curent, iar restul de bani sunt prinşi pe credit pentru anul următor, în funcţie de cum ies 

autorizaţiile . Iar situaţia de la Ferdinand este una fericită când după 2 ani de 'zile a ieşit 

autorizaţia, cu siguranţă maxim 30 de zile va fi dat ordinul de începere lucrări. Deci, 

sume alocate sunt şi vor fi bani suficienţi pentru aceste lucruri. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Ordinul de începere, am înţeles. 

Problema este de finanţare, că din ce am înţeles, chiar şi ulterior ar fi finanţat doar 

I .OOO.OOO din cei 8,5 milioane care au reieşit din indicatorii tehnico-economici votaţi 

anul trecut. 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Directorul General al Direcţiei Generale 

Tehnice: Mai sunt pe aceeaşi listă de investiţii încă 12 unităţi de învăţământ, unde 

autorizaţiile sunt în diverse faze, inclusiv emitentul, mare parte dintre el , emitentul este 

PMP-ul. Nu puteam să punem sumele în integralitatea lor şi să blocăm bugetul ţinând 

cont că există o incertitudine legat de termenul de emitere al autorizaţiei, iar dacă ne 

referim doar la Ferdinand, autorizaţia a durat mai mult de 2 ani de zile. Ştiţi foarte bine 

speţa! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Categoric, asta ştiu. Deci să înţeleg că 



Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule consilier, după cum v-am explicat de la bun început, la alte obiective de 

investiţii există fonduri şi vor fi realocate la obiectivele care au autorizaţii , pentru că, din 

păcate, nu au toate autorizaţii. Ne-am dori să fim în situaţia în care avem autorizaţii de 

construire la toate curţile unităţilor de învăţământ, unde competenţa este la PMB, dar nu 

se întâmplă din păcate, ş i atunci , în funcţie de modul în care vor fi autorizate lucrăr il e, se 

vor prioritiza inclusiv bugetele. Dacă la Ferdinand a ieşit într-un final autorizaţia, evident 

că vom prioritiza lucrările , astfel încât vom semna subsecventul şi vom avea şi alocarea 

bugetară în consecinţă , după semnarea subsecventului. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Şi o ultimă întrebare, cam în cât timp 

ar fi finalizat proiectul la Ferdinand? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Ne 

propunem să începem lucrările la final de mai , început de iunie şi să le terminăm în luna 

septembrie, înainte de începerea anului şcolar. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Bun, dacă nu mai 

sunt întrebări , o să . .. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Am eu, doamna preşedinte, că 

trebuie să caut eu în Buget, că iniţiatorul nu ştie! Pagina 233 , punctul 59. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O să-i 

rog pe colegi să se uite pe această poziţie şi să clarificăm. 

Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi! Prin Ordonanţa de Urgenţă 7/2026 s-a impus utilizarea de către 

autorităţile administraţiei publice locale să efectueze inspecţii atât pe teren, cât şi prin 

inspectori , cu aeronave fără pilot la bord, drone, pentru a verifica construcţii edificate 

fără autorizaţie în vederea corecte impuneri şi stabilirii obligaţiilor fiscale . Prin urmare, 

este vorba de articolul V, punctul 5 şi 6 din Ordonanţa de Urgenţă 7 / 2026, Actul 

normativ impunând achiziţia unor astfel de aparaturi pentru a duce la îndeplinire 

reglementările legale mai sus citate. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Deci cumpăram o dronă de 

750.000 lei? Eu cred că se puteau şi drone la 2.000 lei, făceau aceeaşi treabă, nu 750.000 

lei! Dar, mă rog, cum ziceţi! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Achiziţia efectivă o vom face după momentul bugetului, când se va face cercetare de 

piaţă şi se va găsi cel mai bun raport calitate-preţ . La momentul bugetarii direcţiile de 

specialitate, în speţă probabil Direcţia de Taxe şi Impozite a făcut o cercetare de piaţă şi 

acestea au fost propunerile. Asta nu înseamnă că acestea vor fi şi sumele cheltuite. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: De 750.000 lei. Bine, am înţeles! 
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Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 

general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2026; 

Se supune la vot punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 
general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2026 şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18 NU - 6 ABT - 2 NU 

' J , ' 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 
Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE: Trandaş Dan-Andrei, Dogaru Georgeta. 
NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Joana-Gela, Radu Octavian 

Andrei, Săftoiu Claudiu, Lungeanu Dragoş, Vijiiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 
Predescu Matei- Petre - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Trandaş 
Dan-Andrei -ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere in administrarea Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti a Patinoarului artificial Mihai Flamaropol; 

Se supune la vot punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere in administrarea Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti a Patinoarului artificial Mihai Flamaropol şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ- 6, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
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Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Dincă Adrian, Cucotieş Cosmin­
Ionuţ, Lăzăroiu Ioana-Gela, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Lungeanu Dragoş, 

Vijîiac Mihai-Viorel, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei, Ionescu Valentin-Marius -
PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 
Predescu Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu 

Municipiul Bucureşti, în vederea finanţării şi realizării unor acţiuni, lucrări, servicii sau 

proiecte de interes public local în Sectorul 2 privind obiectivul de investiţii „ Lărgire Bd. 

Dimitrie Pompeiu cu extindere infrastructură de tramvai şi străpungere Bd. Barbu 

Văcărescu, construire drum de legătură între Şos. Pipera, Bd. Dimitrie Pompeiu şi Str. 

Fabrica de Glucoză şi Construire Parcare de tip Park&Ride "; 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 
Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu 
Municipiul Bucureşti, în vederea finanţării şi realizării unor acţiuni, lucrări, servicii sau 
proiecte de interes public local în Sectorul 2 privind obiectivul de investiţii „ Lărgire Bd. 
Dimitrie Pompeiu cu extindere infrastructură de tramvai şi străpungere Bd. Barbu 
Văcărescu, construire drum de legătură între Şos. Pipera, Bd. Dimitrie Pompeiu şi Str. 
Fabrica de Glucoză şi Construire Parcare de tip Park&Ride " şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ- 6, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-

11 I 
VIZAT 

spre neschimbare 
SECRETAR GENERAL 



Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 
NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi, Dinu 
Alexandru, Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Dincă Adrian, Lăzăroiu Joana-Gela, 
Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Lungeanu Dragoş, Vijîiac Mihai-Viorel, Dogaru 
Georgeta, Trandaş Dan-Andrei, Ionescu Valentin-Marius - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 
Predescu Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Colegiul Farmaciştilor pentru implementarea proiectului "Refacere, reparaţii, 

amenajări interioare şi exterioare casa „ Gh. Hotăranu "/imobil cu farmacie-pentru 

funcţiune muzeu şi birouri şi amplasare lift-exterior în curtea de lumină; 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Aici avem şi un un 

amendament. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da! Este vorba de amendamentul cu numărul 2099 din 11.05.2026, care a fost postat şi 

comunicat pe mail şi către dumneavoastră, prin care se modifică o reglementare din 

proiectul acordului cadru în sensul eliminării unei activităţi a partenerului, ceea ce a dus 

la reducerea valorii contribuţiei. Aceste valori sunt menţionate în mod explicit în 

cuprinsul amendamentului de care a luat aţi luat cunoştinţă. Structurile de resort au 

transmis puncte de vedere favorabile după ce au analizat acest amendament. Prin urmare 

poate fi supus dezbaterii şi aprobării de către dumneavoastră. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Supun la vot 

amendamentul. Domnul Panaitescu? 

Domnul consilier Panaitedcu Andrei: I-am comunicat şi doamnei Secretar General 

datorită unei posibile stări de incompatibilitate. Nu voi vota nici la amendament şi nici la 

proiect în sine. 

Se supune la vot Amendamentul nr.2099111.05.2026 la punctul nr. 4, proiectul de 
hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti 
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pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş i Colegiul Farmaciştilor pentru 

implementarea proiectului "Refacere, reparaţii, amenajări interioare şi exterioare casa 

„ Gh. Hotăranu "/imobil cu farmacie-pentru funcţiune muzeu şi birouri ş i amplasare lift­

exterior în curtea de lumină şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ- 7, NU VOTEAZi - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Panaitescu Tudor-Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, 

Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Lungeanu Dragoş, Vijîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei - ABŢINERE. 

Se supune la vot punctul nr. 4 cu amendament, proiectul de hotărâre privind 
solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru 

împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Colegiul Farmaciştilor pentru implementarea 

proiectului "Refacere, reparaţii, amenajări interioare şi exterioare casa „ Gh. 
Hotăranu "/imobil cu farmacie-pentru funcţiune muzeu şi birouri şi amplasare lift­

exterior în curtea de lumină şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 20, NU - I, ABŢ- 4, NU VOTEAZi - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, 
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ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 
NU VOTEAZĂ: Panaitescu Tudor-Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi, Dinu 
Alexandru, Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Dincă Adrian, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Lungeanu Dragoş, Vijiiac Mihai-Viorel, Dogaru 
Georgeta, Trandaş Dan-Andrei, Ionescu Valentin-Marius - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre - ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel- ÎMPOTRIVĂ. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Trecem la interpelări. 

Sunteţi domnul Sandu Octavian? 

Domnul Dinu Octavian, cetăţean al Sectorului 2: Mă numesc Dinu Octavian, 

locuiesc pe strada Vaselor, numărul 42 şi de vreo 3 ani de zile tot fac potecă pe aici pe la 

primărie. Am fost şi anul trecut ultima dată la domnul primar în audienţă personal cu 

câtiva vecini care suntem total nemultumiti de felul cum vechea conducere a Primăriei , , , 

Sectorului 2 a arondat Parking Bucureşti toate străzile din sectorul 2. Avem mari 

probleme deoarece am început să ne încâierăm între noi. O să iasă cât de curând mare 

scandal între noi şi cei care locuiesc pe Mihai Bravu, blocurile şi Moşilor, pentru că 

parking-ul ce se întâmplă, au făcut contracte foarte multe ca să-şi ia ei banii, să-şi aducă 

bani mai mulţi la bugetul lor, au făcut contracte peste numărul de locuri de parcare. Mai 

avem after school, când vin angajaţii cu maşinile lor, nu ştiu cum le-a dat lor, pentru că ei 

locuiesc în alte zone ale Bucureştiului, nu sunt ca noi plătitori de taxe şi impozite la 

sectorul 2 şi avem mari probleme după ora 20:00, toţi după Moşilor şi după Mihai Bravu 

vin şi parchează pe locurile noastre că sunt libere, pentru că de la opt seara până la 8:00 

dimineaţa sunt gratuite locurile de parcare. Ne certăm cu ei! Deci, nu avem posibilitatea 

noi în curte să băgăm, că dacă vine cineva să facă o comisie să vadă, n-avem cum să 

băgăm maşinile în curte. Avem curtea strâmtă, mică, dar lângă porţile noastre şi la 20m şi 

50m sunt parcate alte maşini din alte zone. Vin cu bagajele de la cumpărături, vin de la 

200 m, sau mi-a dat de pe strada Căluşei, care strada Căluşei paralelă cu strada Vaselor şi 

vin de la lkm cu bagajele în mână acasă. Nu e normal aşa ceva! De când a venit Parking­

ul, avem o viaţă de calvar acolo, pe stradă. Vă spun sincer, e un stres mare, nu e stresul 

mare că este viaţa grea, care există acum, cât este stresul cu această parcare, făcută de 

parking? Nu ştiu , să ne ajutaţi că sunt şi domnii consilieri, profit de faptul ăsta că sunt 

aici, să faceţi ceva către Parking Bucureşti şi să revină strada Primăriei sectorului 2 şi să 

ne ia Primăria Sectorului 2 bani, nu parking-ul Bucureşti. Am plătit abonament şi n-am 

loc vă spun sincer, de multe ori, dau trei ture de cartier Titu 
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Maiorescu, Ion Maiorescu, Vaselor ca să pot să găsesc un loc de parcare. E un stres 

foarte, foarte mare!Ce se întâmplă? A luat aici , după Mihai Bravu, de la metrou, ieşire , 

tot trotoarul ace la care are 1 O m lăţime , toate maşinile s-au luat şi toţi i-a împins pe strada 

noastră, pe Vaselor. Vin acolo, toţi şi-au făcut locuri de parcare cu contracte de comodat. 

Nu înţeleg şi firme, că sunt foarte multe firme, au contracte de comodat şi le-a dat 

parking-u locuri de parcare, iar noi nu mai avem locuri de parcare, riveranii , nu mai avem 

locuri , plătim dar n-avem locuri de parcare. Şi plus de asta vechea conducere a făcut sens 

unic . De ce a făcut sens unic de la domnul Cuculis, unde are cabinetul de avocatură până 

în ieşire, în spectrum e sens unic. La spectrum e strada îngustă, ambele sensuri, mereu să 

fac ambuteiaje mari dinspre Mihai Bravu, când vii pe stradă ca să intri pe la spectrum, 

acolo e dublu sens, dar de-abia treci cu o maşină! Nu înţeleg cine a gândit-o în felul ăsta, 

că azi am vorbit cu domnul Pătruţ, la Capitală care se ocupă cu circulaţia, regimul 

circulaţie pe Bucureşti , care dă creditare a dat vina pe ADP sector 2, cine a făcut înainte 

propunerea şi vechiul primar a semnat-o. Strada nici nu era reabilitată de terminare, că s­

a şi dat. Deci nu eu am făcut, vă spun sincer, că am multe petiţii. Am foarte multe petiţii 

online, să mi să caute petiţiile online, să vedeţi câte am făcut şi am spus acolo: strada nu 

era nici predată, nici recepţionată şi parking-ul a şi venit s-o ia, pe când ADP-ul mi-a dat 

răspunsuri că strada Vaselor nu e prevăzută cu locuri de parcare, dar parking-ul a avut loc 

de parcare, adică a putut să facă locruri de parcare. Rugăm pe domnul primar, domnii 

consilieri , domnule, faceţi ceva cu Sectorul 2 este albăstrit, tot este albăstrit. Sectorul 2 şi 

1, Sectorul 3,4,5 ş i 6. Eu fac uber şi boit şi vă spun sincer, mă uit la ele, mi-e drag de 

sectoarele astea, 2 ş i 1 este făcut varză, numai albăstrit este! Sectorul 2 şi 1 cu străzi 

secundare, micuţe. De ce a făcut chestia asta? Nu înţeleg chestia asta, de ce s-a întâmplat 

asa? , 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Pe scurt, 

pentru că acest caz pe care îl aduceţi în atenţia noastră, din păcate, nu este singular. 

Sectoarele 3, 4 şi 6, cu precădere şi-au apărat locurile de parcare ş i atunci când a venit 

compania de parking să vopsească aceste locuri albastre, pur şi simplu s-au bătut pentru 

fiecare stradă, pentru fiecare loc de parcare, chiar dacă a existat în prealabil un aviz al 

Comisiei Tehnice de Circulaţie, s-au bătut, au schimbat acele avize astfel încât să nu 

ajungă să se vopsească în zone rezidenţiale. Din păcate, aici nu a existat această 

preocupare pentru oamenii care chiar locuiesc aici şi s-au produs anomalii, după cum 

bine spuneţi, în toate zonele rezidenţiale avem mari , mari probleme cu locurile de parcare 

albastre, care nu fac decât să aducă trafic din zonă şi să-l blocheze pe străzile mici . De 

regulă, în zonele de casă e o mare problemă, pentru că acolo, în acele zone, existau 

cutume ale comunităţii în care fiecare ştia unde şi cum trebuie să parcheze şi, evident, 

când a venit c· va din afară , a stricat o bună înţelegere care exista între vecini. Mare 
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greşeală, o indiferenţă totală faţă de o problemă a comunităţii. Ce putem face în acest 

moment? Am discutat cu Primarul General , urmează o serie de discuţii foarte aplicate, pe 

cum se împart locurile de parcare, la care ne vom bate la fel cum au făcut sectoarele 3, 4 

şi 6 în trecut, pentru fiecare stradă . Repet, unde există caracter rezidenţial , pentru că unde 

există un interes comercial, la instituţii publice, în zone mari de parcare, da, sunt de acord 

să le ia compania, să le monetizeze în maniera în care consideră. Dar unde sunt zone 

rezidenţiale, noi avem datoria, avem obligaţia să ne gândim în primul rând la locuitorii 

sectorului care trăiesc acolo şi care au nevoie de un loc de parcare. Deci, este această 

problemă în atenţia noastră. Sunt complet nemulţumit de ce face compania de parking. 

Înainte de şedinţă, am mai avut o altă zonă unde m-am întâlnit cu locuitorii de acolo şi 

îmi reclamau exact acelaşi lucru. Deşi am avut o discuţie cu compania de parking, am 

avut credeam eu, un gentlemens agreement, au încălcat-o. De acum vom intra la o fază 

care va fi mult mai fermă din partea noastră şi vom ajunge ca dimineaţa să vopsească cu 

albastru şi la prânz să vopsim cu alb, pentru că nu tolerez aşa ceva. Este o mare, iertaţi­

mă, tâmpenie, ceea ce se întâmplă astăzi cu locurile albastre vopsite pur şi simplu în 

dispreţul comunităţii , Ia întâmplare, justificându-se pe faptul că există nişte planuri 

avizate de Comisia Tehnică de Circulaţie. Nu a fost o consultare reală, nu a fost o 

informare prealabilă a primăriei sau a comunităţii . Pur şi simplu este o preocupare 

absolut revoltătoare ca la orice colţ de stradă să vopsim cu albastru, să mai încasăm nişte 

bani la compania de parking. Sunt de acord că parcarea trebuie să fie un serviciu plătit , 

dar trebuie făcut cu capul, nu cu picioarele, cum este făcut astăzi în municipiul Bucureşti, 

cu precădere de Compania de Parking. Nu s-a bătut nimeni pentru locurile sectorului în 

trecut, dar ne vom bate noi astfel încât acestea să încercăm să le readucem la sector. 

Avem în dezbatere publică un nou regulament de parcare la nivelul sectorului, prin care, 

similar cu ce se întâmplă în sectoarele 4 şi 6, instituim locuri de parcare inclusiv publice, 

în sectorul 2, pe care le vom prelua de unde, de la Compania de Parking. Şi acest lucru 

este nenegociabil, pentru că voi insista inclusiv în Consiliul General cu modificarea 

regulamentului , pentru că s-au produs efectiv situaţii de netolerat. Avem şi în cartierul 

Vatra Luminoasă, mai avem şi în alte cartiere, preponderent de case din sector, certuri 

între vecini din cauza indiferenţei celor care au venit cu bidineaua şi au început să 

vopsească cu albastru. Nu putem accepta aşa ceva şi prin noul regulament local vom 

schimba aceste lucruri. Deci rămânem în contact. Îi rog pe colegii mei de la Direcţia de 

Mobilitate Urbană să facă deja documentaţia pentru ca locurile albastre din zona 

reclamată, pentru că e un întreg areal acolo, nu e vorba doar de strada Vaselor, să 

verificăm şi sensurile unice, maniera în care acestea au fost proiectate şi avizate acolo, să 

verificăm şi locurile de parcare şi să le solicităm înapoi la sector. 
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Domnul Dinu Octavian, cetăţean al Sectorului 2: Dacă mai îngăduiţi , domnul 

primar? Să se mai facă verificări, porţile cum s-au marcat cu X. Păi avem, vă spun sincer, 

la numărul 54, pe strada Vaselor, vă rog frumos să notaţi , să se facă verificare. Există , 

acum nu zic cu răutate, cu invidie, e un cetăţean care locuieşte acolo şi are o rulotă şi trei 

maşini. Are 30 şi ceva de metri de stradă, care nu plăteşte un loc de parcare, pentru că 

sunt nişte porţi care nici nu dau înăuntru , în curte, că nu sunt curţi acolo, acolo sunt nişte 

terenuri virane, s-a pus decât o poartă şi el se prevalează de faptul ăsta, pune şi rulota lui 

şi încă trei maşini personale. Să se facă verificări la 54, numărul 54 şi toate porţile şi toate 

astea care-s făcute de 5-6m, cât ţine curtea. Normal o poartă , trebuie 2-3m, maxim, cât 

intră o maşină, nu trebuie să ai ca să poţi tu să parchezi, să nu mai plăteşti loc de parcare. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Şi-au 

notat deja colegii de la Poliţia Locală şi facem verificările. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai sunt 

interpelări, declar şedinţa închisă. 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, doamna preşedinte de şedinţ<'i Pasciuc Paula declar<'i 

şedinţa Încltis<'i, la orele 17: 20 drept pentru care s-a Încheiat prezentul proces-verbal. 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU , - ABŢ„ în şedinţa . „ . .. . . . . „ . . „ a 

Consiliului Local al Sectorului 2 din data de .. .... .. .. . 

SNN lex 
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